

ماہ بے لاط اور بالخصوص بارہ بے لاط کے موقع پر سیکورٹی کے غیر معمولی انتظامات کیے جائیں گے۔ آئی جی سندھ

کراچی، 13 جنوری 2013ء۔ آئی جی سندھ فیاض احمد لغاری نے ہدایات جاری کیں ہیں کہ ماہ بے لاط اور بالخصوص بارہ بے لاط کے موقع پر تمام تر اقدامات پر مشتمل جامع منصوبے کے تحت سیکورٹی کو غیر معمولی بنایا جائے اور ان ضمن میں فوری بنیادوں پر مشتمل اقدامات کو یقینی بنایا جائے علاوہ اس کے ان دنوں کی مناسبت سے منعقد کی جانے والی تعینات حفاظت، وعظ و اجتماعات اور برآمد ہونے والے جہازوں اور کئی جہازوں کی سیکورٹی کے لیے اہل ذمت مکتبہ فکر کے علماء کرام و دیگر معروف شخصیات سے استفادہ اور پولیس زونز کے لحاظ سے باقاعدہ اجلاس کے لیے بھی ہر ممکن انتظامات کیے جائیں۔

اقول نے کہا کہ ہوائی سطح پر مرتب کردہ جامع کفنی جھنڈی پلان کے تحت تمام ہوائی کے جوشی سیکورٹی قرائن کا احاطہ کر کے انھیں اپنی اپنی حدود میں قائم معاصرہ مداروں اور اہم بارڈر ہاؤس و مینڈھماں مقامات پر پولیس ڈیپارٹمنٹ و حفاظتی اقدامات، میڈیوں کی دستہ انضام جیکڈ کے متعلق تفصیلات کی رپورٹ اور تمام ہیک مقامات پر مشیروں کے حفظ کا پابند بنایا جائے۔

اقول نے پولیس قیادت جاری کیں کہ بارہ بے لاط کی مناسبت سے ہونے والے سرکاری اجتماع سے تمام اور سرکاری جہازوں کے رولٹوں پر بالقریب ورج ماورز اور روف ٹاپ ڈیپارٹمنٹ کے تحت نگرانی کے ساتھ سرکاری مکانات، ایئر کنٹرول سٹیشن سے کی جانے والی جانچ اور جاری کیے جانے والے ذمہ داری احکامات کو فلو کر نیے لیے جی ہر ممکن انتظامات کو ایسی ہی ترتیب اور موثر بنایا جائے جبکہ ایسے تمام مقامات پر بھم ڈیپارٹمنٹ سے ایئر رولٹوں کی سیکورٹی اور کلیمز کے عمل کو یقینی بنایا جائے۔ پولیس ڈیپارٹمنٹ کے مطابق کراچی میں 3028 سے زائد معاصرہ مدار، 1007 کے قریب مدار جبکہ اہم بارڈر ہاؤس کی تعداد کم و بیش 305 ہے۔

اقول نے کہا کہ ان و اماں کی موجودہ صور حال اور سٹیٹون جراثیم کے واقعات کو پیش نظر رکھ کر مرتب کردہ سیکورٹی پلان میں تمام ہاندجات کو اسٹیٹ جھنڈی پلان، فوری ایکشن و تعمیری رولٹوں کو ترجیح دینی، نگرانی، دیکھ اور معائنہ لیاں میں ایسٹریٹوں کی تعمیراتوں کا جی پابند بنایا جائے۔

اقول نے ہدایات جاری کیں کہ ہوائی سطح پر دستیاب افزائی قوت، اسٹیٹ و معاصرہ اماں کے علاوہ دیگر افزائی قوت واسطہ وغیرہ پر مشتمل تفصیلات سے آگاہ کیا جائے تاکہ ہوائی سیکورٹی کے حوالے سے اپ گریڈ کرنا جائے۔

